

27 апреля 2024 года в МБОУ СОШ с.Вачелай прошел Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, посвященный празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и Дню пожарной охраны.

Целью урока стало формирование патриотизма, воспитание российской идентичности; воспитание чувства гордости за свою Родину и её Вооруженные силы, за наш народ и героические страницы истории России, в том числе на примере героического прошлого

дедов и прадедов учащихся, ветеранов и участников Великой Отечественной войны, на примере трудового подвига их родных и земляков в суровое военное время; воспитание чувства ответственности и долга перед Родиной, готовности к защите Отечества.

В ходе урока рассмотрели вопросы безопасного поведения в весенне-летний период, правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении или угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. вспомнили о правилах пожарной безопасности, об оказании первой помощи. Ученикам ещё раз напомнили телефоны экстренных служб.



Памятная дата.

Сегодня 38 –я годовщина аварии на Чернобыльской АЭС, ставшей крупнейшей за всю историю атомной энергетики.

В нашей школе прошла торжественная линейка памяти.

В ликвидации последствий катастрофы приняли участие около 600 тысяч человек. Своим самоотверженными и профессиональными действиями эти люди спасли мир от ещё более страшного исхода событий.

Склоняем головы... Помним...



23 апреля военно-патриотический клуб «Факел» нашей школы принял участие в муниципальном отборочном этапе конкурса «Лучший военно-патриотический клуб Пензенской области -2024» в рамках общественного проекта Приволжского федерального округа «Герои Отечества». В клубе занимаются обучающиеся 1-9 классов, куратором клуба является советник директора по воспитанию.

Основная цель военно - патриотического клуба - участие в реализации государственной политики, военно-патриотическое и гражданское воспитание детей и молодёжи.

Воспитать человека любящим свою землю, свой народ, быть готовым к защите своей Родины — очень непростая задача. И осуществляться она должна несмотря не на что, в тандеме с государством, администрацией школы и родителями. Сегодня своей работой по патриотическому воспитанию мы закладываем в молодёжь всё то светлое и нужное, с чем они повзрослеют, что они пронесут через года, и что будут передавать следующему поколению.



В рамках проекта «Сады Победы» наша школа присоединилась к акции «Сад «Образование»». На территории школы посажены молодые деревья как символ памяти поколений.

Цель проведённой акции – увековечение памяти о наших земляках – героях – участниках Специальной военной операции.

В акции приняли участие Орлята России, юнармейцы, волонтеры, ветеран пограничных войск Юрлов В.В., классные руководители, директор школы Кирилова М.С. и советник директора по воспитанию.

Активисты продолжают ухаживать за Садам.

Мы помним! Мы гордимся!



19 апреля - День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны является одним из самых важных и трагических дней в истории России и других стран, погибших в ходе этой кровопролитной борьбы.

В период с 1941 по 1945 годы нацистская Германия вела агрессивную войну против Советского Союза, стремясь уничтожить его как государство и как нацию. В этой войне советский народ столкнулся с беспрецедентными испытаниями, страданиями и жертвами.

Этот день напоминает о героизме и стойкости советского народа, который смог противостоять агрессору и одержать победу в этой кровопролитной войне, защищая свою страну и свою свободу.

Сегодня в школе прошла торжественная линейка.

На линейке директор школы Кирилова М.С. наградила дипломом Потешкину Ксению, ученицу 6 класса, призёра муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности».

Советник директора по воспитанию совместно с юнармейцами школы создали стенд, в котором отражена история дня, основные даты, проекты и акции, направленные на сохранение исторической памяти. Долг ныне живущих перед павшими — изобличить виновных в геноциде, бережно хранить память о тех страшных событиях и не дать трагедии повториться на нашей земле.

Помнить и признавать трагедию геноцида советского народа в годы Великой Отечественной войны - это важный шаг к миру, справедливости и уважению к человеческому достоинству. Мы не забудем!



Акция «Верни Герою имя»

18 апреля юнармейцы и активисты Движения Первых нашей школы вместе с классными руководителями приняли участие в акции «Верни Герою имя» по благоустройству памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне.

Акция направлена на сохранение памяти и формирование уважительного отношения у молодого поколения к истории Великой Отечественной войны и её героям.

ГЕРОИ ЖИВЫ, ПОКА О НИХ ПОМНЯТ!



18 апреля отмечается Международный день охраны памятников и исторических мест.

В рамках регионального проекта «Культурная суббота» сегодня в школе состоялось мероприятие, посвященное историческому и культурному наследию Пензенской области. В рамках этого дня ребята совершили виртуальную экскурсию по достопримечательностям Пензенской области.

Ребята работали по культурным дневникам Пензенской области и поучаствовали в викторине «Узнай достопримечательность Пензенской области»

К этой дате приурочена акция «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры», которая направлена на популяризацию бережного отношения к историческому и культурному наследию.



Юнармейцы нашей школы в преддверии Дня космонавтики приняли участие в онлайн – викторине «Необъятный космос». Ребята проверили свои знания об исторических фактах полёта первого человека в космос. Итоги будут подведены 15 апреля.

Активисты Движения Первых и юнармейцы были активными участниками Всероссийской юнармейской акции «Космическая открытка». Ребята прошли по улицам родного села, провели опросы на знание исторических фактов про первый космический полет, поздравили респондентов с праздником. На обороте открытки есть QR код, пройдя по которому можно с близкими и родственниками поиграть в игру "Космический квиз". С праздником! Мы гордимся!



Всемирный день здоровья ежегодно отмечается в России 7 апреля. Первые нашей школы стремятся быть здоровыми всегда и делают зарядку каждый день, а еще занимаются разными видами спорта. Первые вместе со своими классами в рамках Всероссийской акции «Здоровье в Движении» приняли участие в марафоне «Полезные привычки Первых».

